

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2021年1月
28
星期四
农历庚子年十二月十六
总 3698 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



习近平出席世界经济论坛「达沃斯议程」对话会并发表特别致辞

强调解决时代课题, 必须维护多边主义, 推动构建人类命运共同体

新华社北京 1月25日电 国家主席习近平 25日晚在北京以视频方式出席世界经济论坛“达沃斯议程”对话会, 并发表题为《让多边主义的火炬照亮人类前行之路》的特别致辞。习近平强调, 解决好这个时代面临的课题, 出路是维护和践行多边主义, 推动构建人类命运共同体。21世纪的多边主义要守正出新、面向未来, 既要坚持多边主义的核心价值和基本原则, 也要立足世界格局变化, 着眼应对全球性挑战需要。要坚持开放包容, 坚持以国际法为基础, 坚持协商合作, 坚持与时俱进。中国将继续积极参与国际抗疫合作、实施互利共赢的开放战略、促进可持续发展、推进科技创新、推动构建新型国际关系, 向着构建人类命运共同体不断迈进!

习近平指出, 过去一年, 突如其来的新冠肺炎疫情肆虐全球, 全球公共卫生面临严重威胁, 世界经济陷入深度衰退, 人类经历了史上罕见的多重危机。现在, 疫情还远未结束, 抗疫仍在继续, 但我们坚信, 寒冬阻挡不了春天的脚步, 黑夜遮蔽不住黎明的曙光。人类一定能够战胜疫情, 在同灾难的斗争中成长进步、浴火重生。

习近平强调, 我们要解决好这个时代面临的四大课题:

第一, 加强宏观经济政策协调, 共同推动世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长。既要把握当下, 统筹疫情防控和经济发展, 加强宏观经济政策支持, 推动世界经济早日走出危机阴影, 更要放眼未来, 下决心推动世界经济动力转换、方式转变、结构调整, 使世界经济走上长期健康稳定发展的轨道。

第二, 摒弃意识形态偏见, 共同走和平共处、互利共赢之路。各国历史文化和制度各有千秋, 没有高低优劣之分, 关键在于是否符合本国国情, 能否获得人民拥护和支持, 能否带来政治稳定、社会进步、民生改善, 能否为人类进步事业作出贡献。没有多样性, 就没有人类文明。差异并不可怕, 可怕的是傲慢、偏见、仇视, 可怕的是想把人类文明分为三六九等, 可怕的是把自己的历史文化和制度强加给他人。各国应该在相互尊重、求同存异基础上实现和平共处, 促进交流互鉴, 为人类文明进步注入动力。

第三, 克服发达国家和发展中国家发展鸿沟, 共同推动各国发展繁荣。发展中国家发展起来了, 整个世界繁荣稳定就会有更加坚实的基础。国际社会应该落实承诺, 为发展中国家发展提供必要支持, 保障发展中国家正当发展权益, 促进权利平等、机会平等、规则平等, 让各国人民共享发展机遇和成果。

第四, 携手应对全球性挑战, 共同缔造人类美好未来。类似新冠肺炎疫情的突发公共卫生事件绝不会是最后一次, 全球公共卫生治理亟待加强。加大应对气候变化, 推动可持续发展, 关系人类前途和未来。人类面临的所有全球性问题, 必须开展全球行动、全球应对、全球合作。

习近平指出, 世界上的问题错综复杂, 解决问题的出路是维护和践行多边主义, 推动构建人类命运共同体。

——要坚持开放包容, 不搞封闭排他。多边主义的要义是国际上的事由大家共同商量着办, 世界前途命运由各国共同掌握。在国际上搞“小圈子”、“新冷战”, 排斥、威胁、恐吓他人, 动不动就搞脱钩、断供、制裁, 人为造成相互隔离甚至隔绝, 只能把世界推向分裂甚至对抗。一个分裂的世界无法应对人类面临的共同挑战, 对抗将把人类引入死胡同。要坚守和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值, 共同维护世界和平稳定, 建设开放型世界经济。 (下转 2 版)

城乡巨变满目新

——广丰区城乡发展纪实

本报记者 余国丰

从断头路的打通, 到雨污管网的改造, 畅通交通动脉, 网管实现大升级; 从“白改黑”后美观整洁的街道, 到文明有序的交通秩序, 面子里子焕然一新; 从“老态龙钟”的小区, 到“功能完善”的新家, 这是许多居民眼中家园的转型升级……

爱上一座城, 始于颜值, 终于品质。2020年以来, 广丰区不断满足人民群众对美好生活的向往, 大手笔、高起点、高标准描绘城乡发展蓝图, 坚持精心规划、精致建设、精细管理、精美呈现“四精”要求, 突出大城市的格局定位, 扎实推进城乡环境综合整治, 加快基础设施改造提升, 狠抓城市精细化管理, 全面推进秀美乡村建设, 让城市功能品质持续升级, 城乡颜值不断刷新。

“破旧+立新” 城市品质提档升级

“原来的小区又旧又乱, 电线乱扯乱挂, 车辆随意停放。现

在小区下水管道、外墙、电线电缆都得到了全面改造, 还新增了休闲区域, 我们住着别提多满意了!” 永丰街道裕花园的徐先生话语中洋溢着幸福。

有品、有质, 是城市高质量发展的归宿, 也是满足人们对美好生活向往的追求。广丰区坚持以规划为引领, 以更大力度融入中心城区, 以更高标准建设新城区, 推动老城区有机更新, 着力打造宜居宜业现代化城市。

科学规划城市发展。规划是城市发展的先手棋。广丰区精准对接上饶中心城区总体规划, 突出系统性、前瞻性, 全面编制国土空间、城市功能提升、城北片区、城区雨污管网、丰溪河景观带、美丽集镇、秀美乡村等各项规划, 以最科学、最一流的规划设计, 为广丰开启高质量小康社会新征程定向领航。

老城得到有机更新。创国卫工作顺利通过国家技术评估, 成功获评“国家卫生城市”。以“双创”为契机, 投资 8.9 亿元, 实施



了老旧小区改造、里弄小巷整治、道路“白改黑”等 15 类共 174 个创卫项目。推进北河滨路一期、二期及前山村 3 个棚改项目, 广丰历史上涉及户数最多、棚改规模最大、征收面积最广的北河滨路(二期)棚改项目顺利收官。全面启动月兔广场周边、广丰卷烟厂等重要节点更新项目。

城市功能不断提升。旧城以绣花功夫雕琢, 新区以品质拉开格局。围绕做优“生态环境、文化品质、公共服务、道路设施”四大要素, 加快城北新城开发。贯通了城区 30 条“断头路”, 实施了 11 条主干道“白改黑”项目, 完成了 127 条里弄小巷改造, 城市路网体系更加健全。进一步畅通城市路网, 启动外环路。(下转 2 版)

广丰: 医疗惠民铺就百姓健康路

奋斗百年路 启航新征程

本报讯 从“治病”到“治未病”; 从“以治病为中心”到“以健康为中心”; 从群众患病找医生, 到享受签约家庭医生上门服务; 从看病远、看病难, 到覆盖城乡医疗卫生服务体系的建立健全……广丰始终将人民健康放在优先发展的位置, 以“健康广丰”建设为统揽, 抓重点、促攻坚、惠民生, 普惠型、兜底型的医疗救助民生工程相继推开, 医疗卫生体制改革和创新不断纵深推进, 老百姓真真切切地享受到改革发展带来的健康红利。

“我患有严重的支气管炎哮喘, 是个‘老病号’, 以前经常去市里或省里医院看病, 来回可折腾了。但这几年, 我都是在区人民医院治疗, 而且住院报销也非常便捷。”在宽敞明亮的区人民医院病房里, 77 岁的俞老汉正在输液。2020 年, 他住了 5 次院, “现在区医院的医疗环境比过去好太多了, 设施也齐全, 医护人员水平也越来越高, 来这儿看病我很放心!” 为切实解决“看病难、看病贵”的问题, 近年来, 广丰区以全面深化医改为抓手,

加强对全区公立医疗机构医疗费用监测力度, 先后采取取消药品加成、启动分级诊疗、加强医疗行为监管、推进单病种付费、严格医疗控费考核、加强医疗控费监管等综合措施, 严格控制医疗费用不合理增长。同时, 积极推进区域医联体、医共体建设, 全力推进优质医疗资源下沉, 打通医疗服务“最后一公里”。目前, 广丰区人民医院先后与 12 家乡镇卫生院、区中医院与 11 家乡镇卫生院携手共建医共体, 基本实现了以“区级医疗机构为龙头, 乡镇卫生院为枢纽, 村卫生室为基础”的区域医疗卫生一体化发展新模式, 在不断提升基层医疗卫生机构 (下转 2 版)

一体推进 绘就城乡发展“美丽画卷”

——九论学习贯彻区委十三届十一次全会精神

详见 2 版

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!

主任: 陈锡全 手机: 13755732888 咨询电话: 2619770/2989770